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l: dont r ons que Cadmet I asymptotes :
x Determinors la limite de feel en O :

ofimo ln att = o) Par quotient, ah;mo f =
0

him a = O
0C -to

fly a done are asymptote vertical en O .

× Determinors be limits de f en t as :

#Fo kn att = to
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+ = o ) Pat totimh of;m+. fee, = +•

fly a done une asymptote horizontal en t s
Done e posse de bien 2 asymptotes .

e

x>0 F.I.     avec tes valeurs
        - inf
il fallait lire ln(x) + 1

+

- inf     (régle des signes)

Cf admet donc

+ inf  (de façons assez évidente (je crois))

FI  il faut donc utiliser le Th des croissances comparées, en décomposant en ln(x)/x + 1/x et travailler par somme 

0 + 0 =0

idem laissez tomber les expression imprécise genre "il y a" ou "c'est"

d'équation y=0

d'équation x= 0 



1a : Calculous la dinuee fix, pour tout a > o:
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On retrowe bien le result-at de tenoner .

ln(x) + 1



I b : Dresson le tableau de variation de f :
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f est croissant Sor Jo; l't et est de'uoissomt
for X ; taste .
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⇐ ) lmk tl = 0

⇒ Ln x = -
l

⇐ ln x =
line -t

⇐) x = e
- t

⇐ so = Ie = 0,37 .

On oblient x -
- o

 s

0

0- +
+ -

++

+ -

mettre les signes dans des intervalles 
et non sous des valeurs

valeur interdite
double barre
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Texte tapé à la machine
? tu viens de trouver 1/e !



4 : Deter minors are equation de hingeanti T
au point d

'intersection de e dree l
-

axe des abscissa:

fly a une intersection dree Riesa des abscises Longue feel = o,
Soil & x -- O

,
37

On a done T: y -

- flat t f La) Cx -al
y = fco, 371 t f ' H C se - 0,371

y = Ot 7,16 Ca
- 0,371

if = 7,26 x - 2,69

5 :

µ
valeurs exactes

y=e²*x-e
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